Карточка «Решение задач на нахождение числа по его части».
Туристы прошли шестую часть (то есть одна шестая 1/6)  маршрута, что составило 14 км. Сколько километров составляет их маршрут?
         1 -14км
         6


                            ? км
14*6=84(км)

Ответ: маршрут туристов составляет 84 км.
Туристы прошли шестую часть (то есть одна шестая 1/6)  маршрута, что составило 14 км. Сколько им ещё осталось пройти?
         1 -14км                    ?км
         6


                            ? м

или

Прошли –  1 -14 км
                    6
Ост. - ?
1) 14*6=84(км) – весь маршрут
2) 84 – 14=70 (км)
Ответ: 70 км осталось пройти туристам.
Реши задачи. Сделай  к ним схемы или краткую запись.

1. Сделав 16 деталей, рабочий выполнил 1/8 часть задания. Сколько деталей он должен был сделать?

2. Сделав 16 деталей, рабочий выполнил 1/8 часть задания. Сколько деталей ему осталось сделать?

3. Ёжик нашёл в лесу 6 подосиновиков. Это составило пятую часть всех грибов, которые нашёл ёжик. Сколько было не подосиновиков?

4. В наборе 6 шоколадных конфет, что составляет 1/6 всех конфет набора. Карамелек 24, остальные конфеты желейные. Сколько желейных конфет?

5. В наборе 6 шоколадных конфет, что составляет 1/6 всех конфет набора. Карамельки составляют 4/6 всех конфет, остальные конфеты желейные. Сколько желейных конфет?

? км








